

## CÂMARA MUNICIPAL DA ÁGUA PRETA PALÁCIO BENEDITO SILVEIRA COUTINHO



Ofício nº 10 /2024

Αo

Exmo. Sr. Valdecir Pascoal

DD. Presidente, do Tribunal de contas do Estado de Pernambuco.

Finalidade: Remeter a Prestação de Contas da Câmara Municipal de Água Preta do exercício financeiro de 2023.

Senhor Presidente,

Accessor Presentação de Contas da Câmara Municipal de Água Preta do eiro de 2023.

Cumprindo as exigências da Resolução T.C. Nº 216/2023, apresentamo@contas do Estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do eiro de Stado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do eiro de Stado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do eiro de Stado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do eiro de Agua Preta do eiro de Stado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Agua Preta do estado de Pernambuco — TCE/PE, a Prestação de Contas Anual de Contas Anu ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco – TCE/PE, a Prestação de Contas Anua≝ da Câmara Municipal de Água Preta – relativas ao exercício financeiro de 2023, atendendo todos os itens da referida Resolução.

Atenciosamente,

Antônio Manoel da Silva Presidente

Documento Assinado Digitalmente por: ANTONIO MANOEL DA SILVA